
„Spune: O, Allah, fă-mă să fiu mulțumit cu ceea ce
este permis de la Tine, și astfel să nu am nevoie de

ceea ce este interzis, și îmbogățește-mă prin
Generozitatea Ta, astfel încât să nu depind de

altcineva în afară de Tine.”

‘Ali (Allah să fie mulțumit de el) a spus că un mukatab (sclav care a încheiat un contract
de eliberare în schimbul unei sume de bani) a venit la el și i-a spus: „Nu mai pot face

față plății contractului meu, ajută-mă!” Atunci ‘Ali a spus: „Să te învăț niște cuvinte pe
care m-a învățat Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa)? Dacă
ai avea o datorie cât muntele Ṣir, Allah ți-ar plăti-o.” A spus: „Spune: O, Allah, fă-mă să

fiu mulțumit cu ceea ce este permis de la Tine, și astfel să nu am nevoie de ceea ce este
interzis, și îmbogățește-mă prin Generozitatea Ta, astfel încât să nu depind de altcineva

în afară de Tine.”
[Hasan (hadis bun)] [Narat de Tirmidhi - Narat de Ahmad]

Un sclav s-a dus la Amirul Mu’minin, ‘Ali ibn Abi Talib (Allah să fie mulțumit de el). El era un
sclav care încheiase un contract de eliberare cu stăpânul său, înțelegându-se cu acesta să își
răscumpere libertatea și să devină om liber, însă nu avea bani. Atunci ‘Ali ibn Abi Talib (Allah
să fie mulțumit de el) i-a spus: „Eu nu mai sunt în stare să plătesc ceea ce datorez, așadar
ajută-mă să îmi achit datoria – fie prin bani, fie prin învățătură și îndrumare.” Atunci Amirul
Mu’minin, ‘Ali – Allah să fie mulțumit de el i-a spus: „Să nu te învăț niște cuvinte învățate de
la  Trimisul  lui  Allah  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah  fie asupra  sa)?  Chiar  dacă ai  avea o
datorie  cât  un  munte  numit  Ṣir,  aparținând  tribului  Ṭayy,  Allah  ți-ar  plăti-o  către  cel
îndreptățit  și  te-ar  izbăvi  de  umilința  ei.”  Apoi  i-a  spus:  (O,  Allah,  ocrotește-mă)  și
îndepărtează-mă și ține-mă departe (prin ceea ce este permis de la Tine), astfel încât să fiu
mulțumit cu acesta (și să nu cad în) ceea ce este (interzis de la Tine). (Și îmbogățește-mă) și
oferă-mi  suficiență  (prin  Generozitatea  și  Bunătatea  Ta),  astfel  încât  să  nu  mai  depind  (de
nimeni altcineva în afară de Tine) dintre oameni.
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